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Щодо поширення інформації про 
вебпортал “Можливості для молоді”

Шановні колеги!

Міністерство молоді та спорту України повідомляє, що з метою забезпечення 
доступу молоді до актуальної інформації про гранти, програми, стажування, 
конкурси, обміни та інші можливості, розроблено та запущено вебпортал 
«Можливості для молоді», який доступний за посиланням: https://easy.gov.ua.

Метою створення вебпорталу є надання молоді єдиного цифрового простору, 
де зібрано всі можливості для навчання, кар’єрного зростання, громадської 
активності та міжнародного обміну – у зручному, зрозумілому та доступному 
форматі.

Постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2025 року № 1227 
затверджено «Порядок подання та оновлення інформації про можливості для 
молоді, партнерські можливості для молоді та функціонування вебпорталу 
"Можливості для молоді”». Даний нормативно-правовий акт визначає механізм 
подання, оновлення та поширення інформації на порталі, а також встановлює його 
офіційний статус як державного інформаційного ресурсу для молоді.

Враховуючи зазначене, просимо сприяти популяризації вебпорталу 
«Можливості для молоді» серед підпорядкованих структурних підрозділів, 
молодіжних центрів, просторів, навчальних закладів, молодіжних рад, а також 
серед молодіжних організацій і партнерських установ. 

Рекомендуємо розповсюдити інформацію про вебпортал у соціальних 
мережах, на офіційних вебсайтах, у місцевих засобах масової інформації та 
розсилках для молоді. Важливо, щоб якомога більше молодих людей дізналися 
про існування даного вебпорталу та могли скористатися його можливостями.
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Просимо також повідомити Мінмолодьспорт про здійснені заходи з 
інформування, надіславши короткий звіт (із посиланнями на публікації або 
матеріали) на адресу molorg@ukr.net протягом 14 календарних днів із дати 
отримання листа.

Контактна особа: Тетяна Трофимюк, головний спеціаліст відділу підтримки 
молодіжних та дитячих громадських об’єднань Мінмолодьспорту, тел. 2466236.

Дякуємо за постійну підтримку молодіжної політики та сприяння розвитку 
можливостей для української молоді.

Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції                                                      Вікторія РЯСНА
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